

Družba DATALAB Tehnologije d.d., Hajdrihova ulica 28C, 1000 Ljubljana, mat. št. 1864629000, dav. št. 87965399 (v nadaljevanju: DATALAB d.d.), 4. odstavkom 356.a.člena v zvezi s prvo do četrto alinejo četrtega odstavka 194.a.člena ZGD-1 objavlja

OBVESTILO

da je bil dne 30.11.2017 sprejet Sklep upravnega odbora družbe DATALAB Tehnologije d.d. o povečanju osnovnega kapitala družbe iz odobrenega kapitala.

Sklep je priloga temu obvestilu.

Ljubljana, 30.11.2017

DATALAB d.d.

Moreno Rodman

Izvršni direktor



datalab
Datalab d.d. Ljubljana 2

Upravni odbor družbe DATALAB Tehnologije d.d., s sedežem v Ljubljani (v nadaljevanju: **DATALAB Tehnologije d.d., družba** ali **izdajatelj**), v sestavi Andrej Mertelj, Lojze Zajc in Moreno Rodman, je dne 30.11.2017 na podlagi sklepa in pooblastila skupščine o odobrenem kapitalu z dne 19.12.2014, pri čemer je bil zapisnik skupščine objavljen v sodnem registru dne 29.12.2014, sprejel naslednji

**SKLEP UPRAVNEGA ODBORA DRUŽBE DATALAB Tehnologije d.d.
O POVEČANJU OSNOVNEGA KAPITALA DRUŽBE IZ ODOBRENEGA
KAPITALA**

1. Povečanje osnovnega kapitala in novo izdane delnice:

- 1.1. Osnovni kapital družbe DATALAB Tehnologije d.d. se poveča s stvarnimi vložki iz sedanjih 4.240.802,00 EUR za največ 141.800,00 EUR na največ 4.382.602,00 EUR, pri čemer se prednostna pravica obstoječih delničarjev družbe DATALAB Tehnologije d.d. v celoti izključi. Utemeljitev izključitve prednostne pravice je podana v točki 5 tega sklepa.
- 1.2. Osnovni kapital družbe, ki je razdeljen na 2.120.401 navadnih prosto prenosljivih nematerializiranih imenskih kosovnih delnic z oznako DATR in ISIN kodo SI0031114513 (v nadaljevanju: **obstoječe delnice**), kar pomeni, da znaša pripadajoči znesek v osnovnem kapitalu izdajatelja na 1 obstoječo delnico 2,00 EUR, se v skladu s točko 1.1. tega sklepa poveča z izdajo do največ 70.900 novih navadnih prosto prenosljivih nematerializiranih imenskih kosovnih delnic, ki skupaj z obstoječimi delnicami družbe tvorijo isti razred (v nadaljevanju: **ново izdane delnice**). Skupni nominalni znesek novo izdanih delnic znaša tako največ **245.682,384905** EUR.
- 1.3. **Emisijska vrednost** ene novo izdane delnice za delavce in upnike po točkah **1.5.A** in **1.5.B** tega sklepa znaša 3,703319 EUR.
Emisijska vrednost ene novo izdane delnice za upnike po točki **1.5.C** tega sklepa znaša 4,710000 EUR.
Emisijska vrednost ene novo izdane delnice za upnike po točki **1.5.D** tega sklepa znaša 2,760000 EUR.
Emisijska vrednost ene novo izdane delnice za delavce in upnike po točki **1.5.E** tega sklepa znaša 3,804996 EUR.
Emisijska vrednost ene novo izdane delnice za upnike po točki **1.5.F** tega sklepa znaša 2,900000 EUR.
Emisijska vrednost vseh novo izdanih delnic znaša največ 245.682,38 EUR.

Emisijska cena za delavce in upnike po podtočkah 1.5.A in 1.5.B tega sklepa je tehtano povprečje obdobja 1 leta od 31.10.2013 do 30.10.2014. Dne 30.10.2014 je namreč upravni odbor Datalab Tehnologije d.d. sprejel letno poročilo, zato so s tem dnem delavci skladno z ZUDDob¹ pridobili pravico do pripadajočega zneska dobička za poslovno leto 2014. Ker v točki 1.5.B tega sklepa sodelujejo

¹ Zakon o udeležbi delavcev pri delitvi dobička, Ur. l. RS 25-909/2008

kot upniki ostali zaposleni v skupini Datalab, poslovodstvo ocenjuje, da je cena, ki je določena v skladu z ZUDDob, primerna tudi za upnike pod podtočko 1.5.B tega sklepa.

Emisijska cena za upnike po podtočki 1.5.C tega sklepa je povprečna tržna vrednost delnice na dan podpisa dogovora o izvedbi posla, iz katerega izhaja terjatev upnikov in je bila sprejeta tudi s strani upnikov s podpisom pogodbe o poslovnem sodelovanju.

Emisijska cena za delavce in upnike po podtočkah 1.5.D in 1.5.E tega sklepa je tehtano povprečje obdobja 1 leta od 20.11.2014 do 19.11.2015.

1.4. Osnovni kapital izdajatelja bo po vpisu sklepa o povečanju osnovnega kapitala izdajatelja znašal največ 4.382.602,00 EUR ter bo razdeljen na največ 2.191.301 navadnih prosto prenosljivih nematerializiranih imenskih kosovnih delnic, z nespremenjenim pripadajočim zneskom v osnovnem kapitalu izdajatelja na 1 kosovno delnico, t.j. v višini 2,00 EUR.

1.5. Pri povečanju osnovnega kapitala na podlagi tega sklepa lahko, pod pogoji iz tega sklepa, sodelujejo:

A. na podlagi ZUDDob in Pogodbe o udeležbi delavcev pri delitvi dobička za poslovno leto 2014 **delavci** družbe, ki so navedeni v stolpcu št. 1 Priloge 1 (v nadaljevanju: **delavci**), ki so iz naslova udeležbe pri delitvi dobička za poslovno leto 2014 upravičeni do števila delnic, kot je razvidno iz stolpca št. 4 Priloge 1. Zaradi izvedbe povečanja osnovnega kapitala družbe po tej podtočki (1.5.A): se izda število delnic, ki je enako vsoti števila delnic, ki jih bodo posamezni delavci vpisali skladno s tem sklepom in ki bo natančno ugotovljeno v ugotovitvenem sklepu upravnega odbora iz točke 4.9. tega sklepa, vendar skupno največ do 22.022 delnic družbe.

B. upniki družbe, ki so navedeni v stolpcu št. 1 Priloge 2 (v nadaljevanju: **upniki**), ki imajo ugotovljeno terjatev do družbe v višini, ki je navedena v stolpcu št. 3 Priloge 2.

Vsak upnik pridobi za vsakih 3,703319 EUR veljavno prenesene terjatve na družbo zaradi vplačila stvarnega vložka po eno novo izdano delnico družbe s pripadajočim zneskom 2,00 EUR (v nadaljevanju: menjalno razmerje).

Če število novo izdanih delnic družbe, do katerih je upravičen upnik za terjatev iz stolpca št. 3 Priloge 2 tega sklepa, ni enako celemu številu, je upnik za znesek prenesene terjatve upravičen do najbližjega nižjega celega števila novo izdanih delnic družbe (stolpec št. 6 Priloge 2; v nadaljevanju: individualno ponujen paket novo izdanih delnic), s preostankom terjatve (stolpec št. 5 Priloge 2) pa ostaja v razmerju do družbe še naprej njen upnik.

Predmet denarnih terjatev so tako posamezne terjatve upnikov do družbe v višini, navedeni v stolpcu št. 4 Priloge 2 k temu sklepu, ki ustrezajo emisijskim zneskom individualno ponujenih paketov novo izdanih delnic za veljavno prenesene terjatve, in sicer v celotnih zneskih, kot so navedeni in ugotovljeni v stolpcu št. 4 Priloge 2. Prenos zgolj dela posamezne terjatve iz stolpca št. 4

Priloge 2 na družbo in vpis in vplačilo ustrezno nižjega števila novo izdanih delnic družbe ni možen.

Zaradi izvedbe povečanja osnovnega kapitala družbe s stvarnimi vložki po tej podtočki (1.5.B):

se izda število delnic, ki je enako vsoti števila delnic iz individualno ponujenih paketov novo izdanih delnic, ki jih bodo posamezni upniki vpisali in vplačali z veljavnim prenosom svojih terjatev na družbo po menjalnem razmerju iz točke 1.5.B tega sklepa, in ki bo natančno ugotovljeno v ugotovitvenem sklepu upravnega odbora iz točke 4.9 tega sklepa, vendar skupno največ do 7.441 delnic družbe.

C. upniki družbe, ki so navedeni v stolpcu št. 1 Priloge 3 (v nadaljevanju: **upniki**), ki imajo ugotovljeno terjatev do družbe v višini, ki je navedena v stolpcu št. 3 Priloge 3.

Vsak upnik pridobi za vsakih 4,710000 EUR veljavno prenesene terjatve na družbo zaradi vplačila stvarnega vložka po eno novo izdano delnico družbe s pripadajočim zneskom 2,00 EUR (v nadaljevanju: menjalno razmerje).

Če število novo izdanih delnic družbe, do katerih je upravičen upnik za terjatev iz stolpca št. 3 Priloge 3 tega sklepa, ni enako celemu številu, je upnik za znesek prenesene terjatve upravičen do najbližjega nižjega celega števila novo izdanih delnic družbe (stolpec št. 6 Priloge 3; v nadaljevanju: individualno ponujen paket novo izdanih delnic), s preostankom terjatve (stolpec št. 5 Priloge 3) pa ostaja v razmerju do družbe še naprej njen upnik.

Predmet denarnih terjatev so tako posamezne terjatve upnikov do družbe v višini, navedeni v stolpcu št. 4 Priloge 3 k temu sklepu, ki ustrezajo emisijskim zneskom individualno ponujenih paketov novo izdanih delnic za veljavno prenesene terjatve, in sicer v celotnih zneskih, kot so navedeni in ugotovljeni v stolpcu št. 4 Priloge 3. Prenos zgolj dela posamezne terjatve iz stolpca št. 4 Priloge 3 na družbo in vpis in vplačilo ustrezno nižjega števila novo izdanih delnic družbe ni možen.

Zaradi izvedbe povečanja osnovnega kapitala družbe s stvarnimi vložki po tej podtočki (1.5.C):

se izda število delnic, ki je enako vsoti števila delnic iz individualno ponujenih paketov novo izdanih delnic, ki jih bodo posamezni upniki vpisali in vplačali z veljavnim prenosom svojih terjatev na družbo po menjalnem razmerju iz točke 1.5.C tega sklepa, in ki bo natančno ugotovljeno v ugotovitvenem sklepu upravnega odbora iz točke 4.9. tega sklepa, vendar skupno največ do **7.642** delnic družbe.

D. upniki družbe, ki so navedeni v stolpcu št. 1 Priloge 4 (v nadaljevanju: upniki), ki imajo ugotovljeno terjatev do družbe v višini, ki je navedena v stolpcu št. 3 Priloge 4.

Vsak upnik pridobi za vsakih 2,760000 EUR veljavno prenesene terjatve na družbo zaradi vplačila stvarnega vložka po eno novo izdano delnico družbe s pripadajočim zneskom 2,00 EUR (v nadaljevanju: menjalno razmerje). Če število novo izdanih delnic družbe, do katerih je upravičen upnik za terjatev iz stolpca št. 3 Priloge 4 tega sklepa, ni enako celemu številu, je upnik za znesek prenesene terjatve upravičen do najbližjega nižjega celega števila novo izdanih delnic družbe (stolpec št. 6 Priloge št. 4; v nadaljevanju: individualno ponujen paket novo izdanih delnic), s preostankom terjatve (stolpec št. 5 Priloge 4) pa ostaja v razmerju do družbe še naprej njen upnik.

Predmet denarnih terjatev so tako posamezne terjatve upnikov do družbe v višini, navedeni v stolpcu št. 4 Priloge 4 k temu sklepu, ki ustrezajo emisijskim zneskom individualno ponujenih paketov novo izdanih delnic za veljavno prenesene terjatve, in sicer v celotnih zneskih, kot so navedeni in ugotovljeni v stolpcu št. 4 Priloge 4. Prenos zgolj dela posamezne terjatve iz stolpca št. 4 Priloge 4 na družbo in vpis in vplačilo ustrezno nižjega števila novo izdanih delnic družbe ni možen.

Zaradi izvedbe povečanja osnovnega kapitala družbe s stvarnimi vložki po tej podtočki (1.5.D):

se izda število delnic, ki je enako vsoti števila delnic iz individualno ponujenih paketov novo izdanih delnic, ki jih bodo posamezni upniki vpisali in vplačali z veljavnim prenosom svojih terjatev na družbo po menjalnem razmerju iz točke 1.5.D tega sklepa, in ki bo natančno ugotovljeno v ugotovitvenem sklepu upravnega odbora iz točke 4.9. tega sklepa, vendar skupno največ do **2.300** delnic družbe.

E. upniki družbe, ki so navedeni v stolpcu št. 1 Priloge 5 (v nadaljevanju: upniki), ki imajo ugotovljeno terjatev do družbe v višini, ki je navedena v stolpcu št. 3 Priloge 5. Vsak upnik dobi za vsakih 3,804996 EUR veljavno prenesene terjatve na družbo zaradi vplačila stvarnega vložka po eno novo izdano delnico družbe s pripadajočim zneskom 2,00 EUR (v nadaljevanju: menjalno razmerje). Če število novo izdanih delnic družbe, do katerih je upravičen upnik za terjatev iz stolpca št. 3 Priloge 5 tega sklepa, ni enako celemu številu, je upnik za znesek prenesene terjatve upravičen do najbližjega nižjega celega števila novo izdanih delnic družbe (stolpec št. 6 Priloge 5, v nadaljevanju: individualno ponujen paket novo izdanih delnic), s preostankom terjatve (stolpec št. 5. Priloga 5) pa ostaja v razmerju do družbe še naprej njen upnik.

Predmet denarnih terjatev so tako posamezne terjatve upnikov do družbe v višini, navedeni v stolpcu št. 4 Priloge 5 k temu sklepu, ki ustrezajo emisijskim zneskom individualno ponujenih paketov novo izdanih delnic za veljavno

prenesene terjatve, in sicer v celotnih zneskih, kot so navedeni in ugotovljeni v stolpcu št. 4 Priloge 5. Prenos zgolj dela posamezne terjatve iz stolpca št. 4 Priloge št. 4 na družbo in vpis in vračilo ustrezno nižjega števila novo izdanih delnic družbe ni možen.

Zaradi izvedbe povečanja osnovnega kapitala družbe s stvarnimi vložki po tej podtočki (1.5.E):

se izda število delnic, ki je enako vsoti števila denic iz individualno ponujenih paketov novo izdanih delnic, ki jih bodo posamezni upniki vpisali in vplačali z veljavnim prenosom svojih terjatev na družbo po menjalnem razmerju iz točke 1.5.E tega sklepa, in ki bo natančno ugotovljeno v ugotovitvenem sklepu upravnega odbora iz točke 4.9. tega sklepa, vendar skupno največ do 3.198 delnic družbe.

F. upniki družbe, ki so navedeni v stolpcu št. 1 Priloge 6 (v nadaljevanju: upniki), ki imajo ugotovljeno terjatev do družbe v višini, ki je navedena v stolpcu št. 3 Priloge 6.

Vsak upnik pridobi za vsakih 2,900000 EUR veljavno prenesene terjatve na družbo zaradi vplačila stvarnega vložka po eno novo izdano delnico družbe s pripadajočim zneskom 2,00 EUR (v nadaljevanju: menjalno razmerje).

Če število novo izdanih delnic družbe, do katerih je upravičen upnik za terjatev iz stolpca št. 3 Priloge 6 tega sklepa, ni enako celemu številu, je upnik za znesek prenesene terjatve upravičen do najbližjega nižjega celega števila novo izdanih delnic družbe (stolpec št. 6 Priloge 6; v nadaljevanju: individualno ponujen paket novo izdanih delnic), s preostankom terjatve (stolpec št. 5 Priloge 6) pa ostaja v razmerju do družbe še naprej njen upnik.

Predmet denarnih terjatev so tako posamezne terjatve upnikov do družbe v višini, navedeni v stolpcu št. 4 Priloge 6 k temu sklepu, ki ustrezajo emisijskim zneskom individualno ponujenih paketov novo izdanih delnic za veljavno prenesene terjatve, in sicer v celotnih zneskih, kot so navedeni in ugotovljeni v stolpcu št. 4 Priloge 6. Prenos zgolj dela posamezne terjatve iz stolpca št. 4 Priloge 6 na družbo in vpis in vplačilo ustrezno nižjega števila novo izdanih delnic družbe ni možen.

Zaradi izvedbe povečanja osnovnega kapitala družbe s stvarnimi vložki po tej podtočki (1.5.F):

se izda število delnic, ki je enako vsoti števila delnic iz individualno ponujenih paketov novo izdanih delnic, ki jih bodo posamezni upniki vpisali in vplačali z veljavnim prenosom svojih terjatev na družbo po menjalnem razmerju iz točke 1.5.F tega sklepa, in ki bo natančno ugotovljeno v ugotovitvenem sklepu upravnega odbora iz točke 4.9. tega sklepa, vendar skupno največ do 28.297 delnic družbe.

- 1.6. Osnovni kapital družbe se poveča za znesek, ki je enak številu vseh novo izdanih delnic iz točke 1.5.A, 1.5.B, 1.5.C, 1.5.D, 1.5.E in 1.5.F tega sklepa, pomnoženim s pripadajočim zneskom ene novo izdane delnice v višini 2,00 EUR, vendar največ za 141.800,00 EUR na največ 4.382.602,00 EUR.
- 1.7. Razlika med emisijsko vrednostjo vseh novo izdanih delnic, ki se izračuna kot zmnožek števila delnic iz točke 1.5.A, 1.5.B, 1.5.C, 1.5.D, 1.5.E in 1.5.F tega sklepa in emisijsko vrednostjo ene novo izdane delnice in povečanjem osnovnega kapitala iz točke 1.5.A, 1.5.B, 1.5.C, 1.5.D, 1.5.E in 1.5.F tega sklepa, predstavlja vplačani presežek kapitala, ki znaša največ 103.882,38 EUR.
- 1.8. Priloga 1, Priloga 2, Priloga 3, Priloga 4, Priloga 5 in Priloga 6 so sestavni deli tega sklepa.

2. Osnovni podatki o izdajatelju:

- 2.1. firma izdajatelja: DATALAB Tehnologije d.d.
- 2.2. skrajšana firma izdajatelja: DATALAB d.d.
- 2.3. sedež izdajatelja: LJUBLJANA
- 2.4. poslovni naslov izdajatelja: HAJDRIHOVA ULICA 28C, 1000 LJUBLJANA
- 2.5. datum vpisa izdajatelja v sodni register: 21.11.2003
- 2.6. matična številka izdajatelja: 1864629000
- 2.7. davčna številka izdajatelja: SI87965399
- 2.8. pravnoorganizacijska oblika izdajatelja: delniška družba d.d.
- 2.9. Izdajatelj posluje v skladu s slovensko zakonodajo.

3. Osnovne značilnosti novo izdanih delnic:

- 3.1. Novo izdane delnice bodo izdane na ime, v nematerializirani obliki, z oznako DATR in ISIN kodo SI0031114513, ter vpisane v centralni register nematerializiranih vrednostnih papirjev pri KDD - Centralni klirinško depotni družbi delniški družbi, Ljubljana (v nadaljevanju: **KDD**).
- 3.2. Novo izdane delnice bodo tvorile isti razred z obstoječimi delnicami izdajatelja.
- 3.3. Novo izdane delnice bodo izdane kot kosovne delnice in brez oznake valute.
- 3.4. Novo izdane delnice bodo prosto prenosljive, v skladu z vsakokrat veljavnimi predpisi, statutom izdajatelja ter pravili poslovanja KDD.
- 3.5. Novo izdane delnice bodo po vsebini pravic izenačene z že obstoječimi navadnimi prosto prenosljivimi nematerializiranimi imenskimi kosovnimi delnicami izdajatelja z oznako DATR, ki dajejo imetnikom pravico do udeležbe pri upravljanju izdajatelja, dela dobička (dividenda) in ustreznega dela preostalega premoženja po likvidaciji ali stečaju izdajatelja.
- 3.6. Novo izdane delnice bodo izdane na podlagi slovenske zakonodaje. Za reševanje morebitnih sporov v zvezi z novo izdanimi delnicami je pristojno stvarno pristojno sodišče v Ljubljani.

4. Vpis in vplačilo delnic in podrobnejši pogoji ponudbe novo izdanih delnic:

- 4.1. Novo izdane delnice DATR lahko pod pogoji iz tega sklepa vpišejo zgolj delavci iz točke 1.5.A in upniki iz točk 1.5.B, 1.5.C, 1.5.D, 1.5.E in 1.5.F tega sklepa, pri čemer se za ponudbo delnic delavcem po točki 1.5.A skladno s 5. odstavkom 14. člena ZUDDob ne uporablja ZTFI³ o javni ponudbi. Poleg tega se za izdajo delnic delavcem iz točke 1.5.A skladno s 5. odstavkom 356. člena ZGD-1⁴ ne uporabljajo določbe 2. in 3. odstavka 356. člena ZGD-1, zaradi česar med drugim revizija in določitev predmeta stvarnih vložkov ni potrebna. Za ponudbo novih delnic po točki 1.5.B, 1.5.C, 1.5.D in 1.5.E tega sklepa pa je izpolnjen pogoj po 2. točki 1. odstavka 49. člena ZTFI, ki določa eno izmed izjem od objave prospekta za ponudbo vrednostnih papirjev. Za ponudbo delnic novih delnic po točki 1.5.F tega sklepa pa je izpolnjen pogoj po 1.točki 1. odstavka 49.člena ZTFI, ki določa eno izmed izjem od objave prospekta.
- 4.2. Prednostna pravica dosedanjih delničarjev družbe do vpisa in vplačila novo izdanih delnic je v celoti izključena.
- 4.3. **Trajanje ponudbe:** Rok za vpis delnic je 8 dni, s pričetkom 8.12.2017 ob 9. uri (pričetek roka za sprejem ponudbe) in zaključkom dne 15.12.2017 ob 16. uri (iztek roka za sprejem ponudbe). Ponudba novo izdanih delnic po tem sklepu se lahko predčasno zaključi, če so pred iztekom roka za sprejem ponudbe vpisane in vplačane vse novo izdane delnice (predčasni zaključek ponudbe). V kolikor se v predvidenem roku ne vpišejo in vplačajo vse novo izdane delnice, lahko izdajatelj podaljša rok ponudbe.
- 4.4. Vsak delavec iz stolpca št.1 Priloge 1 lahko vpiše zgolj točno število ponujenih delnic iz stolpca številka 4 Priloge 1 , do katerih je upravičen, ne več in ne manj novo izdanih delnic. Vsak upnik iz stolpca št. 1 Priloge 2, Priloge 3, Priloge 4, Priloge 5 in Priloge 6 lahko vpiše zgolj individualno ponujen paket novo izdanih delnic iz stolpca št. 6 Priloge 2, Priloge 3, Priloge 4, Priloge 5 in Priloge 6, ne več in ne manj novo izdanih delnic.
- 4.5. Delavci in upniki iz točke 1.5.A, 1.5.B, 1.5.C, 1.5.D, 1.5.E in 1.5.F tega sklepa lahko vpišejo individualno ponujene pakete novo izdanih delnic pod pogoji, navedenimi v tem sklepu, v času trajanja ponudbe, t.j. od pričetka do izteka roka za sprejem ponudbe. Vpis novih delnic po tem sklepu bo potekal pri borznoposredniški družbi ALTA Invest d.d., Železna cesta 18, 1000 Ljubljana, in sicer na njenem sedežu, Železna cesta 18, 1000 Ljubljana. Oseba, ki je upravičena do novih delnic po tem sklepu in ima pri ALTI Invest d.d. odprt račun nematerializiranih finančnih instrumentov oz. ima z ALTA Invest d.d. sklenjeno pogodbo o borznem posredovanju, posredovanju naročil in vodenju računov finančnih instrumentov, lahko vpiše nove delnice tudi tako, da vpisnico, izpolnjeno in podpisano na obrazcu ALTA Invest d.d. v 4 izvodih, posreduje na sedež ALTA Invest d.d. tudi:

³ Zakon o trgu finančnih instrumentov, Ur. L. RS št. 108/2010

⁴ Zakon o gospodarskih družbah Ur. l. RS št. 65/2009

- po pošti na naslov: ALTA Invest d.d., Sprejemna pisarna, Železna cesta 18, Ljubljana ali
 - skenirano po e-pošti vpis.datalab@alta.si ali
 - po faksu na številko 01/3 200 301,
- pri čemer je tak vpis pravočasen, če ALTA Invest d.d. prejme tako posredovano vpisnico pred iztekom roka za vpis novih delnic po tem sklepu. V primeru posredovanja vpisnice skenirano po e-pošti ali po faksu, je posamezen vpisnik original izpolnjene in podpisane vpisnice v 4 izvodih dolžan poslati tudi po priporočeni pošti na naslov ALTA Invest d.d., Sprejemna pisarna, Železna cesta 18, Ljubljana, pri čemer je vpis veljaven, če bodo originalne vpisnice prispele na naslov ALTA Invest d.d. do konca trajanja ponudbe.
- 4.6. Novo izdane delnice se za delavce iz točke 1.5.A štejejo za vplačane, po vpisu le-teh. Novo izdane delnice za upnike iz točk 1.5.B, 1.5.C, 1.5.D, 1.5.E in 1.5.F se štejejo za vplačane, če je do izteka roka za sprejem ponudbe novo izdanih delnic po tem sklepu terjatev iz stolpca št. 4 Priloge 2, Priloge 3, Priloge 4, Priloge 5 in Priloge 6 veljavno prenesena na družbo, in sicer s pogodbo o konverziji terjatve v lastniški kapital.
- 4.7. Novo izdane delnice se štejejo za upnike iz točk 1.5.B, 1.5.C, 1.5.D, 1.5.E in 1.5.F vpisane samo, če so tudi v celoti vplačane v skladu z določili tega sklepa.
- 4.8. Šteje se, da je bila ponudba novo izdanih delnic po tem sklepu uspešna, če je: do izteka roka za sprejem ponudbe novo izdanih delnic po tem sklepu vpisan vsaj 1 (en) individualni paket delnic po točki 1.5.A ali 1.5.B ali 1.5.C ali 1.5.D ali 1.5.E ali 1.5.F.
- V kolikor delavec ne bo vpisal delnic v roku, določenem v točki 4.3. tega sklepa, se šteje, da se udeležbi pri dobičku odpoveduje, kot če bi podal pisno izjavo o odpovedi tej pravici za poslovno leto 2014 in poslovno leto 2015.
- 4.9. Upravni odbor izdajatelja bo najkasneje v 3-eh delovnih dneh po izteku roka za sprejem ponudbe novo izdanih delnic po tem sklepu oziroma v primeru predčasnega zaključka ponudbe v 3-eh delovnih dneh po vpisu in vplačilu vseh ponujenih novo izdanih delnic izdal ugotovitveni sklep o uspešnosti ali neuspešnosti ponudbe (v nadaljevanju: **ugotovitveni sklep**) in:
- delavce iz točke 1.5.A tega sklepa obvestil z objavo na intranetu ali preko pošte o izdaji in številu novih delnic, ki vpisniku pripadajo;
 - upnike iz točke 1.5.B tega sklepa obvestil z objavo na intranetu ali preko pošte o izdaji in številu novih delnic, ki vpisniku pripadajo;
 - upnike iz točke 1.5.C tega sklepa obvestil ali preko e-maila ali preko pošte o izdaji in številu novih delnic, ki vpisniku pripadajo;
 - upnike iz točke 1.5.D tega sklepa obvestil z objavo na intranetu ali preko pošte o izdaji in številu novih delnic, ki vpisniku pripadajo;
 - upnike iz točke 1.5.E tega sklepa obvestil z objavo na intranetu ali preko pošte o izdaji in številu novih delnic, ki vpisniku pripadajo;

- upnike iz točke 1.5.F tega sklepa obvestil z objavo na intranetu ali preko pošte o izdaji in številu novih delnic, ki vpisniku pripadajo.
- 4.10. Izdajatelj bo na podlagi ugotovitvenega sklepa upravnega odbora o uspešnosti ponudbe novo izdanih delnic po tem sklepu, podal vlogo za vpis povečanja osnovnega kapitala v sodni register.
 - 4.11. Vpis novih delnic postane neobvezujoč in iz njega ne vpisnik (upnik/delavec) ne izdajatelj drug do drugega nimata ne terjatev ne obveznosti, v kolikor do (datum sklepa +6mesecev) 30.5.2017 iz katerega koli razloga povečanje osnovnega kapitala ne bo vpisano v sodni register.
 - 4.12. Po pravnomočnosti sklepa o povečanju osnovnega kapitala bo izdajatelj na KDD naslovil vlogo za izdajo novo izdanih delnic v nematerializirani obliki. Vpisane in vplačane delnice bodo izdane v skladu s pravili KDD na trgovalne račune vlagateljev, odprtih pri članih KDD.
 - 4.13. Po izpolnitvi formalnih pogojev za sprejem delnic izdajatelja v trgovanje na organiziranem trgu Ljubljanske borze vrednostnih papirjev d.d. Ljubljana (LJSE) bo upravni odbor izdajatelja na LJSE naslovil zahtevo za razširitev kotacije obstoječih delnic izdajatelja z novo izdanimi delnicami.
 - 4.14. Vse informacije v zvezi s ponudbo novo izdanih delnic po tem sklepu, namenjene javnosti, bodo objavljene na spletni strani izdajatelja (http://www.datalab.si/vlagatelji/javne_objave/), na elektronskem sistemu obveščanja Ljubljanske borze vrednostnih papirjev d.d. Ljubljana SEO-netu (<http://seonet.ljse.si>)

5. **Utemeljitev izključitve prednostne pravice**

Utemeljitev za točko 1.5.A

Skladno s 4. odstavkom 14. člena ZUDDob v primeru, da družba zagotovi delnice s povečanjem osnovnega kapitala v skladu z zakonom, ki ureja gospodarske družbe, delničar nima prednostne pravice do vpisa novih delnic za namen delniške sheme skladno z ZUDDob. Ker se delnice, ki so predmet točke 1.5.A tega sklepa izdajajo, le za namen delniške sheme skladno z ZUDDob, je tako prednostna pravica obstoječih delničarjev izključena na podlagi samega zakona.

Utemeljitev za točke 1.5.B, 1.5.C, 1.5.D, 1.5.E in 1.5.F

Pooblastilo za izključitev prednostne pravice obstoječih delničarjev je upravnemu odboru družbe podelila skupščina delničarjev družbe s sprejetjem sklepa o odobrenem kapitalu dne 19.12.2014. Upravni odbor družbe, ki je s tem sklepom to pooblastilo izkoristil, pojasnjuje, da se osnovni kapital družbe po tem sklepu poveča s stvarnimi vložki, s katerimi razpolagajo zgolj upniki iz Priloge 2, Priloge 3, Priloge 4, Priloge 5 in Priloge 6, ne pa tudi vsi obstoječi delničarji, ki v povečanju osnovnega kapitala tako ne bi mogli sodelovati, zato je bila izključitev prednostne pravice nujna in je s tem utemeljena. Nadalje je upravni odbor družbe odločitev o izključitvi prednostne pravice obstoječih delničarjev

sprejel tudi z namenom časovne in stroškovne optimizacije postopka povečanja osnovnega kapitala družbe; postopek ponudbe novo izdanih delnic je namreč strukturiran tako, da so izpolnjeni pogoji za uveljavitev izjeme od obveznosti objave prospekta po 1.točki in po 2. točki 1. odstavka 49. člena ZTFI (ponudba vrednostnih papirjev, naslovljena izključno na dobro poučene vlagatelje ter ponudba vrednostih papirjev, naslovljena na manj kot 150 fizičnih ali pravnih oseb v posamezni državi članici, ki nimajo položaja dobro poučenega vlagatelja). Uveljavitev navedene izjeme v primeru, da prednostna pravica obstoječih delničarjev ne bi bila izključena, namreč ne bi bila mogoča.

6. Priloga 1

6.1. V Prilogi 1, ki je sestavni del tega sklepa, so določeni:

- Stolpec št. 1.: ime delavca, od katerega družba pridobi predmet stvarnega vložka;
- Stolpec št. 2.: naslov delavca oz. osebe;
- Stolpec št. 3: znesek terjatve delavca iz naslova udeležbe pri dobičku za poslovno leto 2014;
- Stolpec št. 4: število delnic, do katerih je upravičen delavec;
- Stolpec št. 5: emisijska vrednost vseh delnic za posameznega delavca;
- Stolpec št. 6: vrednost posameznega paketa delnic delavca;
- Stolpec št. 7: vplačan presežek kapitala.

7. Priloga 2

7.1. V Prilogi 2, ki je sestavni del tega sklepa, so določeni:

- Stolpec št. 1.: naziv upnika oz. osebe, od katere družba pridobi predmet stvarnega vložka;
- Stolpec št. 2.: sedež in poslovni naslov upnika oz. osebe, od katere družba pridobi predmet stvarnega vložka;
- Stolpec št. 3: znesek terjatve upnika;
- Stolpec št. 4: znesek terjatve upnika, ki je predmet stvarnega vložka;
- Stolpec št. 5: preostanek terjatve upnika;
- Stolpec št. 6: število delnic, pridobljenih za stvarni vložek s strani posameznega upnika oz. individualno ponujen paket novo izdanih delnic za stvarni vložek posameznemu upniku;
- Stolpec št. 7: emisijska vrednost individualno ponujenega paketa novo izdanih delnic;
- Stolpec št. 8: povečanje osnovnega kapitala na podlagi vplačila individualno ponujenega paketa novo izdanih delnic;
- Stolpec št. 9: vplačan presežek kapitala na podlagi vplačila individualno ponujenega paketa novo izdanih delnic.

8. Priloga 3

8.1. V Prilogi 3, ki je sestavni del tega sklepa, so določeni:

- Stolpec št. 1.: naziv upnika oz. osebe, od katere družba pridobi predmet stvarnega vložka;
- Stolpec št. 2.: sedež in poslovni naslov upnika oz. osebe, od katere družba pridobi predmet stvarnega vložka;
- Stolpec št. 3: znesek terjatve upnika;
- Stolpec št. 4: znesek terjatve upnika, ki je predmet stvarnega vložka;
- Stolpec št. 5: preostanek terjatve upnika;
- Stolpec št. 6: število delnic, pridobljenih za stvarni vložek s strani posameznega upnika oz. individualno ponujen paket novo izdanih delnic za stvarni vložek posameznemu upniku;
- Stolpec št. 7: emisijska vrednost individualno ponujenega paketa novo izdanih delnic;
- Stolpec št. 8: povečanje osnovnega kapitala na podlagi vplačila individualno ponujenega paketa novo izdanih delnic;
- Stolpec št. 9: vplačan presežek kapitala na podlagi vplačila individualno ponujenega paketa novo izdanih delnic.

9. Priloga 4

9.1. V Prilogi 4, ki je sestavni del tega sklepa, so določeni:

- Stolpec št. 1.: naziv upnika oz. osebe, od katere družba pridobi predmet stvarnega vložka;
- Stolpec št. 2.: sedež in poslovni naslov upnika oz. osebe, od katere družba pridobi predmet stvarnega vložka;
- Stolpec št. 3: znesek terjatve upnika;
- Stolpec št. 4: znesek terjatve upnika, ki je predmet stvarnega vložka;
- Stolpec št. 5: preostanek terjatve upnika;
- Stolpec št. 6: število delnic, pridobljenih za stvarni vložek s strani posameznega upnika oz. individualno ponujen paket novo izdanih delnic za stvarni vložek posameznemu upniku;
- Stolpec št. 7: emisijska vrednost individualno ponujenega paketa novo izdanih delnic;
- Stolpec št. 8: povečanje osnovnega kapitala na podlagi vplačila individualno ponujenega paketa novo izdanih delnic;
- Stolpec št. 9: vplačan presežek kapitala na podlagi vplačila individualno ponujenega paketa novo izdanih delnic.

10. Priloga 5

10.1. V Prilogi 5, ki je sestavni del tega sklepa, so določeni:

- Stolpec št. 1.: naziv upnika oz. osebe, od katere družba pridobi predmet stvarnega vložka;
- Stolpec št. 2.: sedež in poslovni naslov upnika oz. osebe, od katere družba pridobi predmet stvarnega vložka;
- Stolpec št. 3: znesek terjatve upnika;
- Stolpec št. 4: znesek terjatve upnika, ki je predmet stvarnega vložka;
- Stolpec št. 5: preostanek terjatve upnika;
- Stolpec št. 6: število delnic, pridobljenih za stvarni vložek s strani posameznega upnika oz. individualno ponujen paket novo izdanih delnic za stvarni vložek posameznemu upniku;
- Stolpec št. 7: emisijska vrednost individualno ponujenega paketa novo izdanih delnic;
- Stolpec št. 8: povečanje osnovnega kapitala na podlagi vplačila individualno ponujenega paketa novo izdanih delnic;
- Stolpec št. 9: vplačan presežek kapitala na podlagi vplačila individualno ponujenega paketa novo izdanih delnic.

11. Priloga 6

11.1. V Prilogi 6, ki je sestavni del tega sklepa, so določeni:

- Stolpec št. 1.: naziv upnika oz. osebe, od katere družba pridobi predmet stvarnega vložka;
- Stolpec št. 2.: sedež in poslovni naslov upnika oz. osebe, od katere družba pridobi predmet stvarnega vložka;
- Stolpec št. 3: znesek terjatve upnika;
- Stolpec št. 4: znesek terjatve upnika, ki je predmet stvarnega vložka;
- Stolpec št. 5: preostanek terjatve upnika;
- Stolpec št. 6: število delnic, pridobljenih za stvarni vložek s strani posameznega upnika oz. individualno ponujen paket novo izdanih delnic za stvarni vložek posameznemu upniku;
- Stolpec št. 7: emisijska vrednost individualno ponujenega paketa novo izdanih delnic;
- Stolpec št. 8: povečanje osnovnega kapitala na podlagi vplačila individualno ponujenega paketa novo izdanih delnic;
- Stolpec št. 9: vplačan presežek kapitala na podlagi vplačila individualno ponujenega paketa novo izdanih delnic.

V Ljubljani, dne 30.11.2017

Andrej Mertelj, predsednik _____

Lojze Zajc, član _____

Nedim Pašić, član _____

Moreno Rodman, član _____

- Priloga 1:** Seznam delavcev, ki sodelujejo v povečanju osnovnega kapitala po sklepu upravnega odbora družbe DATALAB Tehnologije d.d. o povečanju osnovnega kapitala družbe iz odobrenega kapitala z dne 30.11.2017, skladno z ZUDDob, za poslovno leto 2014
- Priloga 2:** Seznam terjatev in upnikov, ki sodelujejo v povečanju osnovnega kapitala po sklepu upravnega odbora družbe DATALAB Tehnologije d.d. o povečanju osnovnega kapitala družbe iz odobrenega kapitala z dne 30.11.2017
- Priloga 3:** Seznam terjatev in upnikov, ki sodelujejo v povečanju osnovnega kapitala po sklepu upravnega odbora družbe DATALAB Tehnologije d.d. o povečanju osnovnega kapitala družbe iz odobrenega kapitala z dne 30.11.2017
- Priloga 4:** Seznam terjatev in upnikov, ki sodelujejo v povečanju osnovnega kapitala po sklepu upravnega odbora družbe DATALAB Tehnologije d.d. o povečanju osnovnega kapitala družbe iz odobrenega kapitala z dne 30.11.2017
- Priloga 5:** Seznam terjatev upnikov, ki sodelujejo v povečanju osnovnega kapitala po sklepu upravnega odbora družbe Datalab Tehnologije d.d. o povečanju osnovnega kapitala družbe iz odobrenega kapitala z dne 30.11.2017
- Priloga 6:** Seznam terjatev in upnikov, ki sodelujejo v povečanju osnovnega kapitala po sklepu upravnega odbora družbe DATALAB Tehnologije d.d. o povečanju osnovnega kapitala družbe iz odobrenega kapitala z dne 30.11.2017

Priloga 1: Seznam delavcev, ki sodelujejo v povečanju osnovnega kapitala po sklepu upravnega odbora družbe Datalab Tehnologije d.d. o povečanju osnovnega kapitala družbe iz odobrenega kapitala z dne 30.11.2017 skladno z ZUDDob, za poslovno leto 2014

Priimek in ime delavca	Naslov	Znesek terjatve delavca iz naslova udeležbe pri dobičku za poslovno leto 2014	Št.delnic do katerih je upravičen delavec	Emisijska vrednost vseh delnic za posameznega delavca	Vrednost posameznega paketa delnic	Vplačan presežek kapitala
		v EUR		v EUR	v EUR	v EUR
Artnik Boštjan		885,093241	239	885,093241	478,000000	407,093241
Berden Tina		3.151,524469	851	3.151,524469	1.702,000000	1.449,524469
Bratuša Kristijan		2.770,082612	748	2.770,082612	1.496,000000	1.274,082612
Brumen Uroš		1.784,999758	482	1.784,999758	964,000000	820,999758
Cejan Mateja		1.666,493550	450	1.666,493550	900,000000	766,493550
Cigoj Vanja		3.140,414512	848	3.140,414512	1.696,000000	1.444,414512
Dragman Mitja		1.766,483163	477	1.766,483163	954,000000	812,483163
Fujan Maja		1.288,755012	348	1.288,755012	696,000000	592,755012
Golob Aleš		3.470,009903	937	3.470,009903	1.874,000000	1.596,009903
Haclar Borut		807,323542	218	807,323542	436,000000	371,323542
Hojnik Mitja		1.773,889801	479	1.773,889801	958,000000	815,889801
Hudnik Nada		866,576646	234	866,576646	468,000000	398,576646
Jankovič Zvonko		2.862,665587	773	2.862,665587	1.546,000000	1.316,665587
Josipovič Roman		1.670,196869	451	1.670,196869	902,000000	768,196869
Jurkas Silvo		818,433499	221	818,433499	442,000000	376,433499
Klemen Simon		4.955,040822	1.338	4.955,040822	2.676,000000	2.279,040822
Konc Bartolac Mateja		1.510,954152	408	1.510,954152	816,000000	694,954152
Kopač Zagožen Klavdija		3.466,306584	936	3.466,306584	1.872,000000	1.594,306584

Korelc Qureshi Mateja		3.421,866756	924	3.421,866756	1.848,000000	1.573,866756
Kotar Klemen		3.307,063867	893	3.307,063867	1.786,000000	1.521,063867
Kovačič Katja		340,705348	92	340,705348	184,000000	156,705348
Lenarčič Bojan		2.918,215372	788	2.918,215372	1.576,000000	1.342,215372
Marinič Andrej		2.584,916662	698	2.584,916662	1.396,000000	1.188,916662
Mikelj Kristina		377,738538	102	377,738538	204,000000	173,738538
Mustar Adrian						
Zvonko		2.644,169766	714	2.644,169766	1.428,000000	1.216,169766
Nahtigal Boštjan		2.418,267307	653	2.418,267307	1.306,000000	1.112,267307
Ostovič Adrian		2.403,454031	649	2.403,454031	1.298,000000	1.105,454031
Petelin Gašper		3.047,831537	823	3.047,831537	1.646,000000	1.401,831537
Pokovec Marjan		744,367119	201	744,367119	402,000000	342,367119
Puklavec Borut		1.862,769457	503	1.862,769457	1.006,000000	856,769457
Qureshi Ayyaz		2.362,717522	638	2.362,717522	1.276,000000	1.086,717522
Rajbar Primož		3.040,424899	821	3.040,424899	1.642,000000	1.398,424899
Rupnik Rok		333,298710	90	333,298710	180,000000	153,298710
Starič Danica		1.029,522682	278	1.029,522682	556,000000	473,522682
Ulčnik Roland		274,045606	74	274,045606	148,000000	126,045606
Vrtačnik Barbara		1.125,808976	304	1.125,808976	608,000000	517,808976
Vuksan Božena		3.521,856369	951	3.521,856369	1.902,000000	1.619,856369
Weibl Tomaž		2.770,082612	748	2.770,082612	1.496,000000	1.274,082612
Zalokar Miha		1.151,732209	311	1.151,732209	622,000000	529,732209
Zupancič Leander		903,609836	244	903,609836	488,000000	415,609836
Žgajnar Jaka		314,782115	85	314,782115	170,000000	144,782115
Skupaj		81.554,491018	22.022	81.554,491018	44.044,000000	37.510,491018

Priloga 2: Seznam terjatev in upnikov, ki sodelujejo v povečanju osnovnega kapitala po sklepu upravnega odbora družbe Datalab Tehnologije d.d. o povečanju osnovnega kapitala družbe iz odobrenega kapitala z dne 30.11.2017

Naziv upnika	Sedež in poslovni naslov	Znesek terjatve upnika	Znesek terjatve upnika, ki je predmet stvarnega vlozka	Preostanek terjatve upnika	Št. delnic - individualno ponujen paket novo izdanih delnic za stvarni vložek posameznemu upniku	Emisijska vrednost individualno ponujenega paketa novo izdanih delnic	Povečanje osnovnega kapitala	Vplačan presežek kapitala
		v EUR	v EUR	v EUR		v EUR	v EUR	v EUR
Zajc Lojze		7.314,2300000	7.314,0550250	0,1749750	1.975	7.314,0550250	3.950,0000000	3.364,0550250
Nedim Pašić		1.210,3800000	1.207,2819940	3,0980060	326	1.207,2819940	652,0000000	555,2819940
Rihter Dare		1.329,8600000	1.329,4915210	0,3684790	359	1.329,4915210	718,0000000	611,4915210
Kešpret Matija		3.657,1100000	3.655,1758530	1,9341470	987	3.655,1758530	1.974,0000000	1.681,1758530
Brlečič Andrej		7.314,2300000	7.314,0550250	0,1749750	1.975	7.314,0550250	3.950,0000000	3.364,0550250
Klaudia Blašković		2.147,3300000	2.144,2217010	3,1082990	579	2.144,2217010	1.158,0000000	986,2217010
Ničetin Siniša		610,6300000	607,3443160	3,2856840	164	607,3443160	328,0000000	279,3443160
Šurlan Srđan		113,9200000	111,0995700	2,8204300	30	111,0995700	60,0000000	51,0995700
Madirova Elizaveta		2.355,2000000	2.351,6075650	3,5924350	635	2.351,6075650	1.270,0000000	1.081,6075650
Škapurević Harun		1.525,4700000	1.522,0641090	3,4058910	411	1.522,0641090	822,0000000	700,0641090
Skupaj		27.578,3600000	27.556,3966790	21,9633210	7.441	27.556,3966790	14.882,0000000	12.674,3966790

Priloga 3: Seznam terjatev in upnikov, ki sodelujejo v povečanju osnovnega kapitala po sklepu upravnega odbora družbe Datalab Tehnologije d.d. o povečanju osnovnega kapitala družbe iz odobrenega kapitala z dne 30.11.2017

Naziv upnika	Sedež in poslovni naslov	Znesek terjatve upnika	Znesek terjatve upnika, ki je predmet stvarnega vloška	Preostanek terjatve upnika	Št.delnic - Individualno ponujen paket novo izdanih delnic za stvarni vložek posameznemu upniku	Emisijska vrednost individualno ponujenega paketa novo izdanih delnic	Povečanje osnovnega kapitala	Vplačan presežek kapitala
		v EUR	v EUR	v EUR		v EUR	v EUR	v EUR
Skular Goran		32.400,000000	32.395,380000	4,620000	6,878	32.395,380000	13.756,000000	18.639,380000
SL Solucije d.o.o.		3.600,000000	3.598,440000	1,560000	764	3.598,440000	1.528,000000	2.070,440000
Skupaj		36.000,000000	35.993,820000	6,180000	7,642	35.993,820000	15.284,000000	20.709,820000

Priloga 4: Seznam terjatev in upnikov, ki sodelujejo v povečanju osnovnega kapitala po sklepu upravnega odbora družbe Datalab Tehnologije d.d. o povečanju osnovnega kapitala družbe iz odobrenega kapitala z dne 30.11.2017

Naziv upnika	Sedež in poslovni naslov	Znesek terjatve upnika	Znesek terjatve upnika, ki je predmet stvarnega vloška	Preostanek terjatve upnika	Št.delnic - Individualno ponujen paket novo izdanih delnic za stvarni vložek posameznemu upniku	Emisijska vrednost individualno ponujenega paketa novo izdanih delnic	Povečanje osnovnega kapitala	Vplačan presežek kapitala
		v EUR	v EUR	v EUR		v EUR	v EUR	v EUR
Zajc Lojze		3.324,650000	3.323,040000	1,610000	1.204	3.323,040000	2.408,000000	915,040000
Nedim Pašić		3.025,950000	3.024,960000	0,990000	1.096	3.024,960000	2.192,000000	832,960000
Skupaj		6.350,600000	6.348,000000	2,600000	2.300	6.348,000000	4.600,000000	1.748,000000

Priloga 5: Seznam terjatev in upnikov, ki sodelujejo v povečanju osnovnega kapitala po sklepu upravnega odbora družbe Datab Tehnologije d.d. o povečanju osnovnega kapitala družbe iz odobrenega kapitala z dne 30.11.2017

Priimek in ime delavca	Naslov	Znesek terjatve upnika	Znesek terjatve upnika, ki je predmet stvarnega vloška	Preostanek terjatve upnika	Št.delnic - Individualno ponujen paket novo izdanih delnic za stvarni vložek posameznemu upniku	Emisijska vrednost individualno ponujenega paketa novo izdanih delnic	Povečanje osnovnega kapitala	Vplačan presežek kapitala
		v EUR	v EUR	v EUR		v EUR	v EUR	v EUR
Berden Tina		209,274780	209,274780	0	55	209,274780	110,000000	99,274780
Bratuša Kristijan		684,899280	684,899280	0	180	684,899280	360,000000	324,899280
Brumen Uroš		616,409352	616,409352	0	162	616,409352	324,000000	292,409352
Cejan Mateja		734,364228	734,364228	0	193	734,364228	386,000000	348,364228
Cigoj Vanja		859,929096	859,929096	0	226	859,929096	452,000000	407,929096
Dragman Mitja		254,934732	254,934732	0	67	254,934732	134,000000	120,934732
Golob Aleš		631,629336	631,629336	0	166	631,629336	332,000000	299,629336
Hudnik Nada		506,064468	506,064468	0	133	506,064468	266,000000	240,064468
Jankovič Zvonko		612,604356	612,604356	0	161	612,604356	322,000000	290,604356
Josipovič Roman		601,189368	601,189368	0	158	601,189368	316,000000	285,189368
Klemen Simon		962,663988	962,663988	0	253	962,663988	506,000000	456,663988
Kopač Zagožen Klavdija		551,724420	551,724420	0	145	551,724420	290,000000	261,724420
Kotar Klemen		681,094284	681,094284	0	179	681,094284	358,000000	323,094284
Lenarčič Bojan		624,019344	624,019344	0	164	624,019344	328,000000	296,019344
Marinič Andrej		703,924260	703,924260	0	185	703,924260	370,000000	333,924260
Mustar Adrian Zvonko		631,629336	631,629336	0	166	631,629336	332,000000	299,629336
Nahtigal Boštjan		711,534252	711,534252	0	187	711,534252	374,000000	337,534252
Ostovič Adrian		395,719584	395,719584	0	104	395,719584	208,000000	187,719584
Petelin Gašper		547,919424	547,919424	0	144	547,919424	288,000000	259,919424

Priloga 6: Seznam terjatev in upnikov, ki sodelujejo v povečanju osnovnega kapitala po sklepu upravnega odbora družbe Datalab Tehnologije d.d. o povečanju osnovnega kapitala družbe iz odobrenega kapitala z dne 29.11.2017

Naziv upnika	Sedež in poslovni naslov	Znesek terjatve upnika	Znesek terjatve upnika, ki je predmet stvarnega vložka	Preostanek terjatve upnika	Št.delnic - Individualno ponujen paket novo izdanih delnic za stvarni vložek posameznemu upniku	Emisijska vrednost individualno ponujenega paketa novo izdanih delnic	Povečanje osnovnega kapitala	Vplačan presežek kapitala
		v EUR	v EUR	v EUR		v EUR	v EUR	v EUR
Mattig Management Partners AG	██████████	82.061,30000	82.061,30000	0,00	28.297	82.061,300000	56.594,000000	25.467,300000
Skupaj		82.061,30000	82.061,30000	0,00	28.297	82.061,300000	56.594,000000	25.467,300000